"高铁+冰雪游"

拉载一批批游客走进吉林,向"冷"前行,感受东北独特的冰雪魅力。



高铁助力吉林冰雪游

今年以来,中国铁路沈阳局集 团有限公司牢牢把握"冰天雪地也 是金山银山",增强高铁运力、提升 普客品质、强化便民服务,在助力吉 林万亿级"大旅游"中不断彰显铁路 客运新作为。

11月中旬以来,长白山站迎来 了建站以来最集中的冬季旅游客 流,日均接待游客近万人次。相比 往年省内游客居多的情况,北京、沈 阳等外省游客逐渐变成出游主力 军。"长白山站站长李洪伟说道。

往年12月中下旬,长白山冰雪 游才会迎来爆发式的增长,今年入冬 第一场降雪以来,东北人花式玩雪的 话题引发热议,让长白山冰雪游的热 度提前到来。为满足旅客游玩需求, 沈阳局集团公司持续完善吉林路网 功能,推出"高铁+冰雪游"新模式、 新产品,日常开行长春至长白山方向 动车9对,周末加开长白山方向动车 组2对。特别是在三季度调图中、将 长白山至北京朝阳高铁运行时间压 缩至6小时14分,较之前缩短40分 钟,并安排部分动车在龙嘉站停靠, 方便广州、上海等远道而来的冰雪爱 好者"空铁"联乘前来游玩

与此同时,沈阳局集团公司还 聚焦普速列车,重点提升吉林省与 京津冀、长三角、珠三角等地区间列车开行品质,将"进沪"列车 K518次等级由快车提高到直达特 快,吉林上海往返均实现24小时直 达,调整以来,往返客座率达到 92.4%,有效助力吉林更好地融入 一大市场。

12月13日,沈阳局集团公司今 冬首趟"冰雪游"旅游专列抵达长白 山站,180余名旅客乘坐着火车,一 夜间从辽宁沈阳直抵东北第一高峰 长白山。"多亏有这趟专列,不用儿



'冰雪游"旅游专列 本组图片 长春站供图

女陪着自己就能旅游了。"旅客刘琴 阿姨今年已60多岁,平生第一次看 到长白山后兴奋地说道。

景色随着火车走,火车朝着需求 沈阳局集团公司充分发挥铁路 在冰雪经济中的带动作用,根据吉林 旅游资源优势和自然气候特点,联合 长春、延吉、长白山等热门旅游城市 文旅部门推出"专列+冰雪旅游"项 目,利用东北冬季长、气温低、区域广 等特点,开发了"梅河号""兴安盟号" 等旅游品牌列车和精品线路,点燃旅 客畅游吉林的快乐之旅。

越来越便利的出行条件下,也 有着越来越人性化的出行服务。面 对近日寒潮天气,吉林省境内各车 站候车室全面配备了热水器、暖宝 等用水加热设施,增加了免费充电 柱,全面满足旅客常用电子产品的 应急充电需求。

"伴随着冰雪旅游的火热,长春 站灵活实施'一日一图',提供运能 保障、优化重点旅客出行预约、与其 他交通运输企业开展共建,用热情、 细致的服务守好我们省会城市的 '大门',为更多来吉林游玩的旅客 留下美好的出行体验。"长春站客运 车间副主任盖伟东说道。

孙晓晨 城市晚报全媒体记者



长白山站

长春市市监局宽城分局、宽城区消协发布"双节"消费警示

消费过程中要保留好票据等消费凭证

在2024年元日春节两个节日 相继来临之际,为营造一个安全放 心的节日消费环境 长春市市场监 督管理局宽城分局和宽城区消费者 协会发布"双节"消费警示,希望广 大消费者理性购物,科学消费,及时 维权

网络消费要理性、正规渠道保心 面对节日期间各种促销、优惠活 动,消费者要保持理智客观,根据个 人实际需求,量需而入,提前列好购 物清单,切忌冲动消费,避免购买自 己并不需要的物品而浪费精力和金 钱。消费者选择合适的商品,要货比 三家,切勿盲目追求低价商品。要多 与商家沟通,了解清楚促销规则,避 免盲目凑单。针对商品质量保障及 售后服务等问题要与商家进行必要 的咨询,并保留证据记录。网络购物 时应选择正规的经营平台,挑选信誉 度高、管理规范、交易规则完善、通过 第三方支付平台进行支付的电商平 台讲行网络购物,千万不能含图价格

便官而登录陌生网站或者点击不明 链接讲行交易 更不要随意添加陌生 人的微信、OO等讲行私下交易,以 免吃亏上当。对于带货直播、短视频 等网红行业推介的产品要保持理性, 不盲目跟风,购物之前要对各种产品 进行详细甄别,力求做到货比三家, 谨防不良陷阱

保障饮食安全、践行勤俭节 消费者应选择到证照齐全、管 理规范的商场、超市和农贸市场等 采购食品,按需购买"年货",最好是 即买即食,避免不当存放导致的污 染和浪费。消费者选购预包装食品 时,要注意检查包装是否完好,食品 名称、配料表、生产者和(或)经销商 名称、地址和联系方式,生产日期、 保质期、贮存条件、食品生产许可证 编号等信息是否清楚。选购散装食 品(食用农产品除外)时,应观察盛 放食品的容器上的标签标识,是否 注明食品的名称、生产日期、保质 期、生产经营者名称及联系方式等

内容,尽量冼购在密闭容器放置或 使用保鲜膜等覆盖的散装食品。不 选购无标签标识 外观性状不正常 超过保质期的散装食品,并注意索 取发票、购货小票等凭证。

留存消费凭证、合理合法维 广大消费者在购物、用餐、旅游 时,还要留意经营者是否明码标价, 警惕价格欺诈,谨防不正当有奖销 在消费过程中,消费者一定要 保留好票据等消费凭证,不要轻信 商家口头承诺,要主动与商家签订 书面合同,索要载明相关承诺的宣 传单。网购过程中注意保存购物凭 证,如订单页面、购物记录、票据凭 证、快递单号等。 -日出现消费纠 纷,无论是线上或线下消费,都可以 先行和商家或平台协商解决。协商 不成的,应及时通过全国12315互 联网平台或拨打12315热线向网络 交易平台所在地或者经营者所在地 的监管部门投诉,依法维护自身合 法权益。城市晚报全媒体记者 王跃

长春这条公交线路 将于明年1月1日起停运

近日,有读者反映,自己 在乘坐 K321 路公交车时看 到站牌上贴出了通知,通知 上写明:从即日起K321路 车辆陆续减少,因地铁开通, 客流有所下降! 2024年1 月1日起,长春市K321路公 交车将与G221路合并,同 时取消 K321 路, 提醒沿途 居民注意。

针对此事,25日城市晚

报全媒体记者联系了长春公 交集团西昌汽车公司三车队 相关负责人,该负责人表示 该信息属实,"集团已经定完 了,已经打完报告!"

据查询,K321路公交车 (长春站一飞跃广场)共设有 19个站点,分别是长春站、太 阳城、辽宁路、西安桥、德惠 路等

城市晚报全媒体记者 王跃

2023年吉林省儿童骑行系列赛 年度总决寒圆满落幕



比赛现场 省体育局供图

12月24日,由吉林省体 育局、吉林省教育厅主办,吉 林省体育局田径自行车运动 管理中心、吉林省自行车运 动协会承办,长春新区商务 与文化旅游局、吉林省奥飞 文体产业发展有限公司协办 的"奔跑吧·少年"2023年吉 林省儿童骑行系列赛年度总 决赛在长春奥体公园体育馆 举行,来自省内外200余名 小冼手报名参赛。

吉林省体育局田径自

行车运动管理中心主任、吉 林省自行车运动协会会长 宫金杰致词,欢迎小选手的 到来。小运动员代表和裁 判长进行宣誓,庄严简短的 誓词不仅彰显出公平的比 赛规则,更展示出小选手坚 忍不拔的运动精神。本次 年度总决赛2-6岁组别儿 童参加了平衡车赛事,7-12 岁组别儿童在骑行台上进 行比拼.

城市晚报全媒体记者 陆续

民警寒夜给了男孩亲人般的温暖

近日,长春市公安局朝 阳区分局义和路派出所接到 一群众报警称,某银行ATM 机前,有一个可疑男子在那 里站了很久。

民警讯速赶往现场,发现 所谓的"可疑男子",竟是一位 刚满18岁的小伙儿。

在沟通中民警了解到, 男孩从外地赶来长春打工, 因自己没有一技之长没能找 到合适的工作,而自己从家 带来的钱也花得差不多了, 不舍得住旅店,便想在ATM 机这里过夜取暖。

在问起男孩为什么不和 家人联系时,他却低下头惭 愧地说道,"我自己本身就没 挣到钱,还有什么脸伸手管

看着眼前懂事的孩子, 民警立即对其进行心理疏 导,表示这样下去不是办法, 已然临近元旦了,不如借此 机会回家好好歇一歇,等养 足了精神再出来找工作。

经过劝解,男孩同意了 民警的提议,可是说起回家 的路费问题,男孩再次面露 难色。民警了解情况后,立 即与救助站进行联系,主动 将男孩送到了救助站,还买 来了随行的食物和用品。看 到民警对自己的帮助,男孩 十分感动。

夜色暗,冬日寒,但是民 警的暖心举动,却在男孩的 心里点起了一盏温暖的灯, 照亮了他前行的路。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警及时帮忙找到走失老人

近日,长春市公安局宽 城区分局柳影路派出所救助 一名走失老人归家,获得群 众感谢。

当日,柳影路派出所新 兴路社区警务室接到张女士 报警求助称,其在某超市购物 时,与自己的姐姐不慎走散, 请求民警帮忙。接到求助后, 民警常长火速出警赶往现场, 经了解得知,张女士的姐姐年 纪较大,头脑时而糊涂,记不 清事,所以非常担心有意外发 生。

得此情况,常长立即根 据张女士提供的相关信息,调 取超市及周边沿线监控,以及 沿街走访排查。经过近一小 时的不断努力寻找,终于在农 安西街与柳影南路交会处附 近找到了走失的老人

民警常长随即驱车将走 失老人带回柳影路派出所, 并第一时间通知张女士。得 知姐姐平安归来,张女士急 匆匆赶到派出所,对民警的 暖心救助连连表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯